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Matematica
Testul 13
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al I1-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordai fie cinci puncte, fie zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. |a Sp
2. b) Sp
3. |o Sp
4. b) Sp
5. c) 5p
6. | b) Sp
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | d 5p
2. | @ 5p
.| b 5p
4. | d) Sp
5. | b 5p
6. | d) Sp
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1. |a) a=m+2,a+m=15, unde a reprezintd numarul problemelor rezolvate de Ana si m 1p
reprezintd numarul problemelor rezolvate de Mihai
2m+2 =15, de unde obtinem ca nu este posibil ca numarul total de probleme rezolvate de Ana si 1
Mihai sa fie 15 P
3 : 3
b) m=-—a, deci a+—a=15 2p
4 4
a=8 lp
2. [ a) E(10)=21%> +19" —4-199 1p
E(10)=6 1p
b) E(x) =4x> +4x+1+4x% —4x+1-8x* +4=6 , pentru orice numar real x 1p
n-E(10)-E(11)-...- E(100)=n-6"' =6-n-6", de unde rezulti ci n=6 2p
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a) f(1)=1, deci P(1,1)e G, Ip
g(1)=1,deci P(L1)e G, , de unde rezulta ca P(l,l) eG; NG, 1p
b) A(2,0), B(0,2) Ip
AO=0B=2, triunghiul AOB dreptunghic in O , deci AB= 242 , de unde rezulti ca 1p
OA-OB 2-2
d(0,AB =2
(0.48)=—"4 o2 1p
a) AMMN ~ AMcB =AM _ AN _MN 1p
AC AB BC
1 P 2
AM + AN +MN _AM 3 _ deci Py = 1MBC _ 27 _9em 1p
AB+AC+BC AC 9 3 3
A
b) AAMN~AACB:M=(A—MJ :l 2p
Apape AC 9
Agyunc=Arasc — Anamn = §V4AABC 1p
a) AAMD,ADMC,AMCB triunghiuri echilaterale congruente 1p
2
Aupep =3 Ay =3+ 124\/§ = 108\/50m2 1p
b) AMCD romb, AC bisectoarea <tBAD 2p
In AABC, <CAB=30", ¥ABC =60’ = <ACB=90" = AC L. BC 1p
a) Triunghiurile DBC si DAC sunt echilaterale si congruente, deci BN = AN = 6+/3cm 1p
Triunghiul ANB este isoscel, deci MN L AB , MN =6+2cm si cum \/ﬁ < \/% = 5«/§ 1
P
obtinem cd MN are lungimea mai mica decat 53
b) (ABN)N(ABC)=AB, NM 1 AB, CM | AB = cos(<«(ABN),(ABC)) = cos(xNMC) 2p
CD L (ABN)=> CN L MN = cos(<NMC)= M ‘/— 1p
MC 3
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